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	学习目标：
通过把实际问题转化成有关三点共线的数学模型，进一步了解数学建模思想。感受三点共线在解题中的重要作用，培养学生操作实践，观察，思考，猜想，验证的能力体会。直觉判断与演绎推理的关系。体数学知识来源于生活，服务于生活。热爱数学。
教学重点：感受三点共线在解题中的重要作用，培养学生操作实践，观察，思考，猜想，验证的能力，体现直觉判断与演绎推理的关系。
难点：把实际问题转化成有关三点共线的数学模型，进一步了解建模思想。
教学过程一：剪切拼接图形。把正方形拼成长方形。
活动二，走进中考，三道难度逐渐加大题型。
板书和课堂例题和习题[image: ]知识点对应习题两道：[image: ][image: ][image: ]

	 师提问，学生回答。环节紧凑，体现证明矩形的判定定理，思路清晰，过程严谨。


[bookmark: _GoBack]教学活动1正方形剪切拼成长方形。让学生自己动手操作，实践感知误差。小组活动讨论自由完成学生展示，方法多样，教师总结指导。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


	总结与反思：本节通过创设生活中的教学情景，让学生体会数学来源于生活。通过对具体题目的分析，采用动手操作，分组探究对三点共线的认识。体会直觉判断与演绎推理的关系，后来又会利用它解决现实生活中的一些实际问题，让学生感受到数学来源于生活培养。学习数学的能力和意识。教师既要有意识，有计划设计教学活动，引导学生体会数学之间的联系，感受数学的整体性。又要不断丰富解决问题策略，整堂课学生基本上都沿着教案的思路解决问题。
反思建议：几何体大屏展示，学生讲解，让更多的同学共同参与。本节综合性强，有实践活动，有几何图形，一次函数，轴对称，相似形，锐角三角函数等知识的综合运用。学生多种方法解答，老师指导总结。最后一题自己提出问题并解答，思维发散性强，要求高难度大，体现了学生基础知识熟练掌握的基础上综合运用能力的要求。



image1.png
F—AAKH 8em WEZHAF HBDITHEEYF, §
e B (2) B A AT A

W @
B W HEFBHERES >?
SRR, KRN E QT HEDRE -4 BB b A

BEOREQTHEABBHERES S EF%, ‘

LUAXRHER? °





image2.png
N ) 24 L SRR X0 AQS), B x=-SEx8RFAD,

T

1) RAC, EWIRREI AB MW
@ REBIORS =Sy + S Sl

R (2 5 M, BIRFMEE: 1§ ACDE 1 WATHACDB VR, ACDB
WK ABDO HIRRATRRAOC , AT S BIEAIER AOC HEUAEME

67 " WAKBEIRN, BB Sy 25, DOLANFOUGLMEBE.




image3.png
24 CAMEIAY 1140

HIIK 16, S0AB 11.OA=0B = 10, L AOB 80", Lt 0 % B+6 %%

A9 MN S92 OA OB T4 M.N.

O P 4645450 E.CLBOP JEBUA) 45 OP 85400 0t HAERE 80°1H.
o,
SRUEAP = BPy

@8 T A IUL A AT SRR A T 51O MR

@A QERIUMN I+ AAOQ WL BLIR AN T 5 LHOQ 89
.




image4.png
25, RIS 941
W 15,AB=16,0 % AB #6418 C 58 OB I (F 5.4 0,5 1
0.4 OC S0 AR HFReSE 270 R BLITE COD, AP, BQ AR
SCD TP QuELH P.Q1EAB ML OP.

ORI AP=BQ
2% BQ=138 3R QD K GAIRE ©)
@HAAPO WS LM COD A, 3R OC MG .





